



**Муниципальное бюджетное
общеобразовательное учреждение
«Базарно-Матакская средняя
общеобразовательная школа»
Алькеевского МР РТ**



«Футбол в школе» — проект РФС по привлечению детей и подростков в самый популярный спорт в мире. «Базарно-Матакская средняя общеобразовательная школа» Алькеевского стала участником данного проекта и получил от РФС методическую поддержку и набор инвентаря, в том числе мячи, разработанные и изготовленные специально для проекта.



**Проект «Футбол в школе»
работает по пяти
направлениям:
-Футбольные уроки
физкультуры;
-Секции в школах;
-Обучение и поддержка
учителей;
-Всероссийский фестиваль
«Футбол в школе»;
-Школьная футбольная лига.**



4-й сезон Всероссийского фестиваля «Футбол в школе» стартовал в сентябре и пройдет до 22 мая 2023 года. Фестиваль проводится в рамках совместного проекта «Футбол в школе» Общероссийской общественной организации спортивная федерация по футболу «Российский футбольный союз» и Министерства просвещения Российской Федерации.



